Piikani Nation Administration

P.O. Box 70, Brocket, Alberta T0K 0H0 TELEPHONE: (403) 965-3940 FACSIMILE: (403) 965-2214

PLEASE TAKE THE TIME TO READ THE FOLLOWING INFORMATION



Membership and Registration Application Form

Minor Application

Piikani Nation Band Membership Application Forms:

Application for Piikani Nation Band/Membership List

- Children 17 yrs. of age and Under
- Have a registration Indian status (436)
- Birth Certificate Required Long Form Birth Certificate
- Applying Piikani parent provides photo ID; Driver's Licence or Provincial ID card
- Expired cards not accepted
- Applying Piikani Member signs MEMBERSHIP APPLICATION
- Complete family information and provide required documents

<u>Department of Indigenous Service Canada Registered Indian Status Form:</u> Children 15 yrs. of age & Under and Dependant Adults

- Birth Certificate Required Long Form Birth Certificate
- Both parents named on birth certificate, both parents MUST sign application
- Parents and Care Providers Photo Identification
 - EXPIRED CARDS NOT ACCEPTED
- Carefully Complete in clear legible printing BLUE OR BLACK INK
- Treaty number format: 4360 -____-
- Forms must be witnessed by an IRA
- CHILDREN IN CARE or DEPENDANT ADULTS: Guardians must attach a copy of the Court Order granting guardianship, along with copy of Photo ID of the guardian is required.

Please note: more than one line being marked or crossing out any words on the forms will results in the application being rejected by Indigenous Services Canada (ISC), resulting in delay of application and return of Birth Certificate.

Please review Checklist before filling out forms.

FORMS TO BE COMPLETED ON SITE

Piikani Nation Membership Department

Deadline DECEMBER 5. 2024

Incomplete forms will not be accepted.